VIHCTPYKLMSA MO YCTAHOBKE 3aLUUTbI

1. CHATb WTATHbLIX NbINbHUK.

2. 3anoXuTb KpenéxHyr nnaHky 1 B oTBepcTue , a

KpEeneXHy nnaHky 2 NoBEPX CKBO3HOIo OTBEPCTUA CUJTOBOIO

noapamMHUKa.

3. Ocnabutb WTaTHbIe OoNThl NepegHero MocTa.

4. HapeTb 3alUMTy Ha LwWTaTHble OONTbl 3a4HUMW
nponunamu, ¢ nepegu npukpenute 6ontom M10x100 K
3anoXXeHoW KpenéxHon nnaHke 2, bontom M10x30 k

KpenéxHomn nnaHke 1.
5. Bce TOYKM KpenneHUa NpoTAHYTh.

Lifan Cebrium 720

ApTt. 35.06 ['oa Bbinycka: 2014- Obbém asuratensa: 1.8

KoMmnnekTyrouwmue Kon-Bo
Bbont M10x30 1 WT.
bont M10x100 1 W
Wanda 10 2 WT.
KpenéxHasa nnaHka 1 , 1 WT.
KpenéxHasa nnaHka 2 ’ 1 WrT.

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:

www.alfeco.ru

LlITaTHbIe TOYKU M10x30

M10x100

®
MOMEHTbI 3aTAXKN
pe3b00BbIX COeaUHEHUNA:
M10 - 10.57 H.m

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




